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Zoals ieder jaar bezoekt ook dit jaar Sinterklaas de voetbalvereniging S.V.Capelle. Net als andere jaren maken we er een groot feest van en wel op vrijdag 28 november. De kantine is open vanaf 15.30 uur, het feest voor de kinderen van de leden en voor de voetballende peuters begint om 16.00 uur en duurt tot 17.30 uur. Het feest voor de mini’s en de F-pupillen start om 18.30 uur en duurt tot 20.00 uur. 
Uw kind is van harte welkom op dit feest als:
- Uw zoon of dochter voetbalt en niet ouder is dan 8 jaar (is dit het geval dan wordt uw kind automatisch uitgenodigd en hoeft u niets te doen). 
- Uw zoon of dochter niet voetbalt maar wel lid is van S.V. Capelle en in de leeftijd is van 0 tot en met 8 jaar  (vul het onderstaande inschrijfformulier in en lever het in bij de bar in de kantine). 
-  U zelf lid bent van S.V. Capelle of van de trimclub en uw zoon of dochter in de leeftijd is van 0 tot en met 8 jaar (vul het onderstaande inschrijfformulier in en lever het in bij de bar in de kantine). 
Uiterste inleverdatum vrijdag 7 november!
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Inschrijfformulier

Sinterklaasfeest bij S.V. Capelle, vrijdag 28 november.

Naam kind:-------------------------------------------------------------------------------------------------

Leeftijd:-----------------------------------------------------------------------------------------------------
Jongen/meisje (doorstrepen wat niet van niet van toepassing is)

Bijzonderheden die Sinterklaas moet weten:---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
